

*Известия* - 1992, - 18 апр. С.5.

ЛОРЕДАНА БЕРТЕ, известная

итальянская поп-певица и жена легендарного теннисиста Бьёрна Борга, вышла из госпиталя, куда попала после второй попытки самоубийства.

Первый раз Берте пробовала покончить счеты с жизнью год назад, приняв сильную дозу снотворного. Тогда певицу довела до состояния аффекта шумиха, поднятая в газетах по поводу ее семейных проблем. Теперь же причиной столь отчаянного поступка послужили муки творчества: недовольство собой и своей работой, бесконечная усталость привели к тяжелому стрессу. К счастью для многочисленных поклонников, Лоредану вновь удалось спасти, и вскоре она порадует своих почитателей новым альбомом прекрасных песен.